‘m €1

(e1er) ‘ouo) ?o&% (32o0HXIrOY)
\w oz 7% ,w\ ‘q'y godopminy 109 doHaXHY
:erAdL HUEOo1OA MMHOIIO ATIDII0 OIMHATQ90dII OIT HHOOUINON I9HAI|
(e1er) ‘ouo) (9omuro) (ax00HXKIrOY)
N @02 o 9 F. ‘H'g gouodiny ¢ doxxodul?
eIAdL HHEOIDA MNHOIIOMOHIIBATIOND OIMHATEOAII OII HHOOMWOM ILra1eradrad]|
0207 C1° 6T :BUHAER1I0D BIR]f
I9H | 10 | IeYH | IeH | IeH |ISH | - T = C C z - - - - = = z = - su1a1doHe-dOHMNKHY] 9
I0H | 10 | oY | IeH | IsH |ISH | - z - - C - - = - - - - - - - doHOXHY] €9
1o | IeH | 1o | IaH | s |IeH | - d - 4 z 4 - - - - - - d - - wu )] uudoredogerr MHHIIRRRE] 9
eMHLIIdOHE 0IOHIRBIT ﬁoﬂho
1o | 1og | 1oy | 1oy | g _,Sm_ -lef-f{-1e]-1]- E | - | - | - | -1 - | - | - omnegodurer oxr dOHOHY] 19
IAYLO E:&u&o—-.—b:o:ﬁ-cﬁo—.—wq:
e | LoH | el | IeH |IeH | BT | - [ T€| - [4 4 < - - - - - - | T°€ - | T€ MUHEedIIE | 09
off |tog | oy [aem | oY (e | - |ze| - | ¢ | ¢ |ee| - | - [ -[-[ - |- [ZC - | - Tounda, 6S
Iog | 1oy | IeH | IoH | IoH |10H | - 4 - 4 d 7 - - - - - - z - - doroey 8S
uxrogedgoondoL H HULITdOUOHEIII B XOLIBh
L0 | 10H | 19H | IsH | 1eH |IeH | - z - rd ré - - - - = - - T - z eirgdeed ¢ xumaoPUIT] 96
erxdeed
¢ wounsraeduk wigHwwedrodin
Iog | 1o | IeH | 1o | 10H | IeH | - z - z 4 - - - - 4 - - 4 - - 5 goxue1o doredon( 701
erydeed
 wounoargeduk wiaHNWed.1odin VIol
o | og | 1o | 1oy | 1oH |1eH | - z - z z - - - - z - - z - = 5 goxue1o doredauQ| “V0OT ‘V66
ersdeed
¢ wonnorraeduk wiaHnwed.rodu VS¢S
I0H | IeH | 1eH | 1oH | dH |I8H | - z - z 4 - - - - z - - T - - 5 goxerd doredop|  “wps ‘VES
Iog | 1eH | IeH | ey | IeH | el - 1€ - z z - - - - C - - '€ - z ergdeed ¢ ymmaodosadd 4
Iog | 1o | 1oH | 1oH |og [ e | - | TE | - T 4 - - - - 4 - - l1e - d ersdeed ¢ yumeodosadd éommmav
1o | 1oy | TeH | 1eH | ey | ef - Ire| - z C - - - - vé - - '€ - 4 ergdeed p xumaodasadd 86
1o | 1og | ToH | 1eH | 1sH | ®Y - re | - 4 C - - - - e = - 1€ - T ergdeed ¢ yumaodosadd L6
V96 VS6
19 | sy | 1o | IeH | IaH |ISH | - T - Z z - - - - - - - z - z eirgdeed g adexo]| V6 ‘VE6
YLy V¥
1oy | oy | 1oy | IeH | 1eH |IeH | - z - z 1z - - - - - - = z = T ergdeed ¢ adexo] | VS ‘Viv
¥C €C (44 1z oz |61 |81 LT |O9U ST |vI €L jCr|TTf[Ol] 6 [8L]Y v | € [4 !




